
 

 

 

                                 第 ６ 号 令和 ７年 ２月 

                              文責 生徒指導部 菊 池 諭 

☆  生活調査アンケート（令和６年度１月分）より 

 定時制の課程では毎月１回、全校生徒の皆さんを対象に生活調査アンケートを実施しています。 

この調査は生徒の皆さんの生活実態を理解することで、皆さんに必要な支援策は何かを見定め、

一人ひとりに寄り添った支援・指導ができるようにするために実施しているものです。今号では、 

クラスでの活動や学校行事、冬季休業中の出来事や卒業・進学・就職・進級等を控え、日常生活の

中で発見したり、気づいたりした、クラスや定時制のみんなの良いところ、頑張っているところ、 

献身的に取り組んでいるところ、感心したこと、ありがたかったこと等を自由記述式で書いて  

いただいた３年次の生徒の皆さんの文章を、一部抜粋して紹介いたします。 

 

○たくさんお話ができてうれしかった～♡ 

○もっと色んな人と話せばよかったなぁと、今になって思います。 

素直に肯定的になると、人の幸せを一緒に感じられて楽しい 

ことに気付けました！この出会いに感謝！！なんだかんだで 

この３年間めっちゃ楽しかったです!ありがとうございました!! 

○３年も一緒だったから居てあたり前だったけど、いざ卒業となるとさみし 

いですね…。色んな事があったけど、楽しく過ごせたのはクラスのおかげ 

だったと思います。進学、就職先でも元気でいてね。 

○３年間、木村先生の授業がうけられて嬉しかったし、楽しかった。さとし 

先生がずっと担任だったことも嬉しかった。良い友達と出会えて良かった。 

○毎日でなくても学校にきているところ。  ○３年間お世話になりました。 

○三年間一緒だった皆さん 毎日みんなの気遣いと優しさで登校できてました ありがとう！卒業

後も頑張って！ ○地理のテストはんい（ヨーロッパ）の場所が免除されて簡単になった。ラッ

キーチャンスとして学校が４連休になった。 

☆  現在までの生活調査アンケート（令和６年度）内容と結果は以下の通りです。 

１ 現在の生活について、あなたはどのように感じていますか。当てはまるものを右の１～４の中から１つ 

ずつ選び、その番号に○をつけてください。 

  
当てはまる 

どちらかと言えば

当てはまる 

どちらかと言えば 

当てはまらない 

当てはまら 

ない 

ア 学校は安全で安心できる １ ２ ３ ４ 

イ みんなと協力することがある １ ２ ３ ４ 

ウ 授業に主体的に取り組んでいる １ ２ ３ ４ 

エ 授業がよく分かる １ ２ ３ ４ 

オ 自分は他の誰かの役に立っている １ ２ ３ ４ 
 

 

 



２ ●月のうちに、次のようなことを他の生徒からされたり、反対に他の生徒にしたりしましたか。当て 

はまるものを右の１～４の中から一つずつ選び、その番号に○をつけてください。 

  まったく 

なかった 

１～２回 

あった 

２～３回 

あった 

週に１回以上 

あった 

カ 冷やかされた・悪口を言われた １ ２ ３ ４ 

キ 叩かれた・蹴られた・強く押された １ ２ ３ ４ 

ク 冷やかした・悪口を言った １ ２ ３ ４ 

ケ 叩いた・蹴った・強く押した １ ２ ３ ４ 

 

３ 下記のことについて、困っていることや悩んでいることはありますか。当てはまるものを右の１～４の 

  中から一つ選び、その番号に○をつけてください。 

  困って 

いない 

困っていない

が気にはなる 

少し 

困っている 

かなり 

困っている 

コ 勉強・成績 １ ２ ３ ４ 

サ 卒業後の進路 １ ２ ３ ４ 

シ 他の生徒との人間関係 １ ２ ３ ４ 

ス 家庭 １ ２ ３ ４ 

 

 ７月～９月の結果 １０月の結果 １１月の結果 １２月の結果 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 

ア 35.2  43.7  18.3  2.8  46.5 42.3  8.5  2.8  49.3  35.2  12.7  2.8  49.3  39.4  8.5  2.8  

イ 36.6  40.8  16.9  5.6  46.5 45.1  7.0  1.4  39.4  47.9  8.5  4.2  49.3  39.4  5.6  5.6  

ウ 29.6  52.1  16.9  1.4  43.7 43.7  11.3  1.4  39.4  46.5  12.7  1.4  50.7  35.2  14.1  0.0  

エ 19.7  54.9  23.9  1.4  29.6 53.5  15.5  1.4  29.6  50.7  18.3  1.4  33.8  49.3  16.9  0.0  

オ 12.7  38.0  32.4  16.9  22.5 38.0  25.4  14.1  19.7  40.8  25.4  14.1  25.4  45.1  18.3  11.3  

2 

カ 98.6  0.0  1.4  0.0  100 0.0  0.0  0.0  98.6  1.4  0.0  0.0  100 0.0  0.0  0.0  

キ 98.6  0.0  1.4  0.0  100 0.0  0.0  0.0  98.6  1.4  0.0  0.0  100 0.0  0.0  0.0  

ク 97.2  1.4  1.4  0.0  98.6 1.4  0.0  0.0  97.2  2.8  0.0  0.0  100 0.0  0.0  0.0  

ケ 98.6  0.0  1.4  0.0  98.6 1.4  0.0  0.0  98.6  1.4  0.0  0.0  100 0.0  0.0  0.0  

3 

コ 36.6  42.3  16.9  4.2  40.8 36.6  21.1  1.4  45.1  36.6  14.1  4.2  38.0  39.4  19.7  2.8  

サ 36.6  36.6  22.5  4.2  39.4 40.8  16.9  2.8  36.6  39.4  19.7  4.2  40.8  38.0  18.3  2.8  

シ 60.6  29.6  5.6  4.2  63.4 28.2  4.2  4.2  63.4  29.6  5.6  1.4  71.8  23.9  4.2  0.0  

ス 74.6  18.3  7.0  0.0  71.8 22.5  4.2  1.4  71.8  23.9  4.2  0.0  73.2  22.5  4.2  0.0  

・カ,キ,ク,ケの質問に対して１以外の回答をした生徒の皆さんには、年次担任の先生方が丁寧 

 に事情を聞いて、事実の確認や支援・指導を行いました。１２月時点で、全校生徒の皆さんが 

 多様な自他を尊重した学校生活を送っている様子がデータから読み取ることができます。   


